

平安“警”相随

射阳公安圆满完成春节安保任务

□通讯员 赵紫艳 徐红丽 高成波 文/图

盐城晚报讯 春节期间,射阳县公安局全警动员,以刚性举措、最严要求开展安保维稳工作,为辖区广大群众欢度春节营造了安定祥和的治安环境。据统计,从2月10日零时至2月17日零时,射阳县公安局共出动警力2800余人次,巡逻车辆400余辆次,妥善处置各类有效警情2050起,未发生重大案件事故。

周密部署,精准调度。周密制定工作方案和应急预案,统筹组织落实各项安保应急勤务,紧盯关键部位、重点时段及突出风险,压实压细各层级工作责任。节日期间,又多次做出部署,县公安局领导班子成员分兵把口、下沉一线,抓督导、抓调度、抓落实,全力防范消除各类安全风险隐患,确保全县社会面平安稳定。

多维覆盖,全面防控。春节期间,射阳县公安局坚持显性用警,强化动态巡控,每天投入足够警力屯警街面、摆在警情多发部位,采取“步巡+车巡”“驻点+沿线”相结合的方式,加强对商业繁华区、车站和全县重点景区、重点部位的巡逻防范。期间,全县接报刑事警情数同比下降36.8%,社会治安大局平安稳定。

多警出动,疏堵保畅。2月11日8时30分许,位于G228国道鹤乡菊



在车站等重点区域执勤。

海附近发生一起交通事故,两辆事故货车司机被困。射阳公安立即启动应急预案,增调交警、派出所警力,联合应急管理、医院等部门一并赶赴现场进行救援处置。节日期间,射阳公安结合交通实际情况,交警大队、各派出所重点加强对高速公路出入口、

国省道、景区、农贸市场等易拥堵路段的交通进行疏导和远端分流,确保道路交通安全畅通;严查酒驾、醉驾、超员、超速、超载等交通违法行为,强化交通安全知识宣传,积极解决群众出行中遇到的困难,全力打造安全、文明、畅通的道路交通环境。

南京铁路公安处盐城站派出所 多措并举守护旅客春运返程平安

盐城晚报讯 面对节后返工潮和学生返校潮,南京铁路公安处盐城站派出所加强路地公安机关协作配合,强化面上管控,严厉打击各类违法犯罪活动,全力保障旅客返程安全。

“请大家有序排队过安检,安检完记得拿好自己的行李”“充电宝不能携带大于两万毫安时的”“携带太多行李或者推婴儿车的旅客可以乘坐电梯进入候车室”……正在安检口附近执勤的铁路民警正在为旅客提供力所能及的帮助。随着返程和学生返校客流高峰,盐城站派出所联合盐城高铁站,加强安检检查力度,在安检口增设执勤岗位,并协助车站向

过往旅客答疑解惑,叮嘱旅客携带好自己的行李,避免遗失或拿错给自己造成麻烦。

盐城站派出所坚持“警力跟着客流走,警力跟着治安走”,结合重点时段、重点列车,在候车室、安检口、进出站口等重点部位加大警力投放,并强化路地公安协作,与驻站特警、武警开展联合巡逻,持续加强面上管控,不断提升震慑力度。

为确保春运期间旅客返程安全,盐城站派出所针对各种可能的突发情况制定应急预案,并与车站联合开展应急演练,确保反应迅速、措施有力,有力保障车站秩序平稳。与此同时

时,为给旅客营造良好的出行环境,盐城站派出所将春节期间易发多发的无票乘车、醉酒滋事、列车霸座等违法行为作为重点打击对象,春运开始以来,共办理各类案件7起,行政拘留2人。

同时,为便捷旅客出行,盐城站派出所在车站设立“党员先锋岗”“青年突击队”,联合多家志愿服务队,在出站口、候车室设立服务点,及时受理旅客群众报警求助。春运安保以来,盐城站派出所共受理旅客求助28起,找回遗失物品13件,开展各类宣传3场次,应急演练5次。

王一东

大丰区公安局 春节反诈不打烊

盐城晚报讯 春节期间,回家人员陆续增多,为进一步推动反诈宣传工作走深走实,不断扩大反诈宣传的覆盖面,提高市民防骗意识能力,预防电信网络诈骗案件的发生,大丰公安在辖区各商圈、社区常态化“全民反诈 警民同行”反诈宣传活动。

“大爷,过年期间,骗子也想捞一笔,咱们在家一定要小心,陌生电话不要随便相信,转账汇款要多核实。”这是大丰区公安局民警开展的“花式”反诈宣传,他们拿出手机和宣传页,结合身边人身边事,进村入户向大家讲解诈骗分子的惯用手法、常见作案方式,传授防骗技巧,提醒市民不要轻易点击不明链接,保护好自己

共筑平安“防护墙”

的财产,引导市民正确安装注册国家反诈中心App,提升市民电诈防范意识,筑牢电信网络诈骗“防火墙”,切实守好自己的“钱袋子”。

同时丰富阵地宣传,利用政务服务大厅、农民工返乡服务点、各村宣传栏等阵地,通过漫画、海报等方式常态化宣传防范非法集资相关知识。利用“村喇叭”播放防范非法集资知识300余次,奏响防范非法集资“主旋律”。组织社区“文艺队”编排小品、歌舞、相声等市民喜闻乐见的节目,通过开展文艺会演的方式,把如何防范非法集资、非法集资如何处理等知识传到市民“心坎上”。

“你们的宣传真的很有意义,骗

子专门朝着我们老年群体下手,我们一定要擦亮眼睛,避免上当受骗。”刚刚接受过反诈宣传的老人激动地对记者说。

大丰公安提醒市民,不要接听来历不明的电话,不要轻易向陌生人透露自己及家人的身份、银行账号等信息,以免遭受不必要的损失。建议市民接到陌生电话时提高警惕,如果遇到可疑情况,应多方求证,并及时与亲属、朋友等沟通商议或拨打报警电话。下一步,大丰公安将持续开展好防范电信网络诈骗宣传,不断提高市民防骗意识和能力,尽最大努力保护好老人的“养老钱”、市民的“钱袋子”。陈凯玲 丁凡非

大丰区公安局白驹派出所 “警”跟企业 节后复工复产

盐城晚报讯 为切实抓好节后复工复产安全生产、落实安全责任,筑牢安全防线,为全年安全工作起好步、开好局,连日来,大丰区公安局白驹派出所采取跟进措施,“警”跟企业节后复工复产。

节后上班第一天,社区民警主动对接社区复工复产企业,深入开展上门走访活动。工作中,民警认真听取并积极回应企业业主在复工复产过程中存在的困难和需求,指导业主严格落实人防、物防、技防等安全措施,详细解读相关政策,对消防、防盗、防火、防电诈等安全知识进行宣传,帮助员工了解掌握电诈防范的基本知识,上好电诈防范宣传“第一课”,切实提高生产经营者的安全防范意识。

同时,加大重点区域的巡逻密度和强度,重点加强夜间巡逻工作,做到“白天见警察,晚上见警灯”。通过“重点巡逻”及“错峰巡逻”等方式,切实提高见警率和威慑效果,有力维护了节后企业复工复产的经营秩序,营造了良好的营商环境。

周继坤

警民合力 成功救助丹顶鹤



救助现场

盐城晚报讯 2月15日,射阳县公安局河闸海防(临港)派出所接到群众报警称,在黄沙港特大桥北500米左右海堤线附近,发现一只疑似受伤的大鸟。接警后,民警立即赶到现场,发现这只大鸟头顶有一块鲜红的肉冠,一眼就认出该大鸟是国家一级保护动物丹顶鹤,经现场观察,该丹顶鹤的双腿和翅膀受伤,无法站立和飞行。

为了更好地进行救助,民警立即与盐城丹顶鹤自然保护区工作人员取得联系,描述了丹顶鹤的体型大小及受伤部位。据工作人员分析,可能是该丹顶鹤在迁徙途中不慎落单而受伤。

随后,保护区的工作人员赶到,对该丹顶鹤进行了细致检查,并对受伤处进行治疗及包扎。民警将该丹顶鹤移交给保护区的工作人员,待其彻底伤愈后,再将其放归自然。

近年来,射阳县公安局持续不断加大森林资源保护力度,严厉打击乱捕滥杀违法犯罪行为,有效地保障了生态环境的向好和群众保护野生动物意识的提升。

徐红丽文/图